ПРОТОКОЛ общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 46:13:110000:9, расположенный по адресу: Российская Федерация, Курская область, Льговский район, Вышнедеревенский сельсовет, СПК «Родина», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства
ПРОТОКОЛ
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 46:13:110000:9, расположенный по адресу: Российская Федерация, Курская область, Льговский район, Вышнедеревенский сельсовет, СПК «Родина», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства
(далее по тексту соответственно «Собрание» и «Земельный участок»)
 
Дата проведения Собрания:20.07.2022.
Место проведения Собрания: 307701,Курская область, Льговский район, с. Вышние Деревеньки, Администрация Вышнедеревенского сельсовета.
Собрание проводится по предложениюООО «Агросил» (ОГРН 1044624004787, ИНН 4623005974), являющегося участником долевой собственности на Земельный участок.
Извещение участников долевой собственности на Земельный участок о дате, времени и месте проведения Собрания, повестке Собрания, об адресе места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение Собрания, и сроках такого ознакомления осуществлено посредством опубликования соответствующего сообщения в газете «Курская правда» от 09.06.2022и размещения 09.06.2022 сообщения на сайте Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской областии информационных щитах на территории Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской областив соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
До проведения Собрания участники долевой собственности на Земельный участок могли ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение Собрания, в том числе с проектом межевания земельного участка и проектом договора аренды Земельного участка.
Повестка дня Собрания:
1) определение порядка проведения собрания, утверждение порядка голосования и подсчета голосов, избрание председателя и секретаря собрания;
2) об условиях договора аренды Земельного участка и его заключении;
3) согласование и утверждение проекта межевания земельного участка, выделяемого из Земельного участка;
4) утверждение перечня собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка;
5) утверждение размеров долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;
6) принятие решения о лице, уполномоченном в соответствии с п. 3 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от имени участников долевой собственности на Земельный участок действовать без доверенности, видах действий, на которые уполномочивается данное лицо, сроках и объемах полномочий.
Возражений относительно порядка созыва Собрания до проведения Собрания не поступило.
Время начала проведенияСобрания10 час. 00 мин. Регистрация участников Собрания завершена, полномочия присутствующих на собрании лиц проверены.
Возражений относительно регистрации участников не поступило.
Уполномоченное должностное лицо –Исполняющая обязанности Главы Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской областиКрасникова Елена Алексеевна удостоверила полномочия присутствующих на собрании лиц. Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, допущены к участию в голосовании.
Права и обязанности участников долевой собственности при проведении Собрания установлены Федеральным законом от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Вопросов о разъяснении прав и обязанности при проведении Собрания от участников Собрания не поступило.
Согласно положениям п. 5 и п. 6 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей, ав случае, если количества участников долевой собственности на земельный участок, не включенных в утвержденный список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, недостаточно для обеспечения правомочности общего собрания в соответствии с пунктом 5 настоящей статьи, общее собрание считается правомочным, если на нем присутствуют не менее чем 50 процентов общего числа участников долевой собственности на этот земельный участок, не включенных в указанный список.
Собственники Земельного участка: 2 физических лица и 1 юридическое лицо, общее количество зарегистрированных в ЕГРН долей – 22 (в пересчете, 1 доля - 4.36 га). Способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на Земельный участок.
По результатам регистрации установлено, что на Собрании присутствуют 2 участника общей долевой собственности на Земельный участок (представлены на основании доверенностей участники общей долевой собственности), обладающих правом собственности на 21 из 22 зарегистрированных в ЕГРН долей (в пересчете, 1 доля - 4.36 га).
Способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на Земельный участок, на собрании присутствуют участники общей долевой собственности на Земельный участок (представлены на основании доверенностей участники общей долевой собственности), совокупная доля которых составляет более 50 процентов долей в общей долевой собственности на Земельный участок, при этом число участников Собрания превышает 50 процентов общего числа участников долевой собственности на земельный участок.
Согласно положениям п. 8. ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» решения принимаются общим собранием открытым голосованием. При наличии в повестке дня общего собрания нескольких вопросов по каждому из них принимается самостоятельное решение.Решение считается принятым, если за него проголосовали участники общего собрания, владеющие в совокупности более чем 50 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на общем собрании (при условии, что способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на этот земельный участок), или большинство участников общего собрания.
Способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на Земельный участок, а, соответственно решения Собрания считаются принятыми, если за них проголосуют участники Собрания, владеющие в совокупности более чем 50 процентами долей общего числа долей собственников, присутствующих на Собрании.
Исполняющая обязанности Главы Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской области Красникова Елена Алексеевна объявила о начале проведения собрания, а также озвучила следующее. 
Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок проводится по предложению ООО «Агросил», которое является участником долевой собственности на Земельный участок.
Извещение участников долевой собственности о проведении общего собрания было опубликовано в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Регистрация участников собрания завершена, полномочия присутствующих на собрании лиц удостоверены.
Наличие кворума имеется, собрание правомочно.
1. Исполняющая обязанности Главы Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской области Красникова Елена Алексеевна вынесла на обсуждение первый вопрос повести дня Собрания и предложила в соответствии с положениями ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»[1] проголосовать по первому вопросу повестки дня Собрания.
Исполняющая обязанности Главы Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской области Красникова Елена Алексеевна предложила избрать в качестве председателя Собрания - представителя ООО «Агросил» Дубровского Николая Алексеевича[2], а в качестве секретаря Собрания -представителя ООО «Агросил» Зуенко Андрея Вадимовича[3], которым поручить подсчет голосов.
Результаты голосования по первому вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 100% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании;
«Против»: нет;    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: определить порядок проведения Собрания, утвердить порядок голосования и подсчета голосов, предусмотренные положениям ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», избрать председателем Собрания - Дубровского Николай Алексеевича, а в качестве секретаря Собрания - Зуенко Андрея Вадимовича, которым поручить подсчет голосов.
2. По второму вопросу повестки дня Собрания председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевичпредложил заключить договор аренды Земельного участка сроком на 49 лет с ИП Главой Крестьянского (фермерского) хозяйства Сидляком Владимиром Дмитриевичем (ИНН 460100031273, ОГРНИП304462305500072)на условиях, указанных в проекте договора аренды, являющегося приложением к настоящему протоколу, с которым участники Собрания могли ознакомиться до проведения Собрания.
Результаты голосования по второму вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 95,2% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);
«Против»: 4,8% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания - Губарев Иван Александрович);    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: утвердитьусловия договора аренды Земельного участка (приложение к настоящему протоколу) и заключить его сроком на 49 лет с ИП Главой Крестьянского (фермерского) хозяйства Сидляком Владимиром Дмитриевичем (ИНН 460100031273, ОГРНИП 304462305500072).
3. По третьему вопросу повестки дня Собрания председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевичуведомил, что до проведения Собрания участники долевой собственности на Земельный участок могли ознакомиться с проектом межевания земельного участкаи предложил согласовать и утвердить проект межевания.
Результаты голосования по третьему вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 95,2% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);
«Против»: 4,8% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: согласовать и утвердить проект межевания земельного участка, выделяемого из Земельного участка.
4. По четвертому вопросу повестки дня Собрания председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевичпредложил утвердить перечень собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка (единственный собственник - ООО «Агросил»).
Результаты голосования по четвертому вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 95,2% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);
«Против»: 4,8% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: утвердить перечень собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка (единственный собственник - ООО «Агросил»).
5. По пятому вопросу повестки дня Собрания председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевичпредложил утвердить размер долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка (единственный собственник - ООО «Агросил» - одна доля).
Результаты голосования по пятому вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 95,2% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);
«Против»: 4,8% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании (1 участник Собрания);    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: утвердить размер долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка (единственный собственник - ООО «Агросил» - одна доля).
6. По шестому вопросу повестки дня Собрания председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевичпредложил принять решения о лице, уполномоченном в соответствии с п. 3 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от имени участников долевой собственности на Земельный участок действовать без доверенности, видах действий, на которые уполномочивается данное лицо, сроках и объемах полномочий.
Председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевич предложил избрать таким лицом Выдрина Николая Александровичаи Дубровского Николая Алексеевича и уполномочить ихв отношении осуществления любых действий и по оформлению и регистрации земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка, а также заключению договора аренды Земельного участка.
Председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевич вынес вопрос на голосование.
Результаты голосования по шестому вопросу повестки дня Собрания:
«За»: 100% общего числа долей участников, присутствующих на Собрании;
«Против»: нет;    
«Воздержалось»: нет.
По результатам голосования принято решение: избрать лицом, уполномоченном в соответствии с п. 3 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от имени участников долевой собственности на Земельный участок действовать без доверенностиВыдрина Николая Александровича[4] и Дубровского Николая Алексеевича[5]и уполномочить их в отношении осуществления любых действий и по оформлению и регистрации земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка (при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков), предоставив этим лицам право подписи от имени участников долевой собственности договора аренды Земельного участка с ИП Главой Крестьянского (фермерского) хозяйства Сидляком Владимиром Дмитриевичем, право обращения и подачи заявлений при заключении, подписании и государственной регистрации указанного договора аренды, право получения зарегистрированных документов, заказывать, оплачивать, представлять и получать необходимые справки, документы и дубликаты документов, а также совершать иные юридические и фактические действия, связанные с выполнением данных поручений; установить срок предоставленных им Собранием полномочий равным одному году, началом исчисления данного срока считать дату проведения Собрания.
Председатель Собрания Дубровский Николай Алексеевич огласил, что в связи с рассмотрением всех вопросов повестки дня Собрание объявлено закрытым.
Время окончания Собрания: 10 часов 25 минут.
В соответствии с п.п. 11, 12, ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» настоящий протокол оформлен в двух экземплярах, один из которых хранится уООО «Агросил», по предложению которого проводилось собрание, второй - в Администрации Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской области.
К настоящему протоколу прилагаются:
1. Список присутствующих на Собрании участников долевой собственности на Земельный участок (лист регистрации);
2. Копия утвержденного решением Собрания проекта межевания земельного участка;
3. Проект договора аренды Земельного участка.
 
 
Председатель СобранияДубровский Николай Алексеевич
 
 
 
Секретарь Собрания Зуенко Андрей Вадимович
 
 
 
Уполномоченное должностное лицо
Исполняющая обязанности Главы Вышнедеревенского сельсовета Льговского района Курской области Красникова Елена Алексеевна
 
 
 

[1] Согласно положениям ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» порядок голосования на Собрании – открытый, путем поднятия руки, при этом каждый голосующий голосует теми долями, которые находятся у него в собственности, или которыми он может голосовать в силу доверенности, способ подсчета голосов – путем подсчета долей.
[2]Паспорт 3821 375292 выдан УМВД России по Курской области 17.03.2022.
[3]Паспорт 3822 390449 выдан УМВД России по Курской области 02.06.2022.
[4]Паспорт 1405624129 выдан отделом внутренних дел Прохоровского района Белгородской области01.12.2005.
[5]Паспорт 3821 375292 выдан УМВД России по Курской области 17.03.2022.

